ОТЗЫВ СТАТЬИ!

Настоящим редакция журнала «Человек и образование» уведомляет об отзыве следующей статьи:

Роберт И.В. Современное состояние фундаментальных и прикладных исследований в области информатизации отечественного образования // Человек и образование. 2017. №2(51). С. 165-174.

Электронная версия статьи размещена на сайтах: http://obrazovanie21.narod.ru/, https://iuorao.ru/wp-content/uploads/2019/04/Journal_2_2017.pdf

Причина отзыва — неоформленное самоцитирование, заимствование текста более ранних публикации:

Роберт И.В. Развитие информатизации образования как области научного знания // Материалы IV-го Международного семинара по математическому моделированию в системах компьютерной математики KAZCAS-2014. Международная школа по математическому моделированию в системах компьютерной математики KAZCAS-2014 / под общей редакцией Ю.Г. Игнатьева. Казань: Изд-во Казан. ун-та, 2014. 128 с. С. 4-16.

Роберт И.В. Научно-педагогические практики как результат конвергенции педагогической науки и информационных и коммуникационных технологий // Педагогическая информатика. 2015. №3. С. 27-41.

Постановление Президиума Российской академии образования 27.06.2012 http://www.iiorao.ru/iio/pages/NIR/result/nauch_org_merop/result12/

Роберт И.В. Перспективные фундаментальные исследования в области информатизации образования // Ученые записки ИУО РАО. 2016. Вып.3 (59). С. 78-85.

Роберт И.В. Перспективные фундаментальные исследования в области информатизации образования // Педагогическая информатика. 2017. №2. $C.\ 42-59$.

РЕДАКЦИЯ ПРИНОСИТ ИЗВИНЕНИЯ ЧИТАТЕЛЯМ ЗА ДОСТАВЛЕННЫЕ НЕУДОБСТВА!